



Следователи СКР высадили 500 саженцев кедра в преддверии Дня Победы (ФОТО)



Накануне 78-й годовщины Великой Победы сотрудники СУ СК России по Свердловской области провели ряд акций, приуроченных к этому празднику. Наиболее символичной из них стала акция «Кедр Победы», в рамках которой сотрудники аппарата следственного управления и территориальных следственных отделов осуществили посадку 500 саженцев кедра, в том числе на территории подштабных учреждений и у зданий следственных подразделений. Молодые деревца были высажены в честь героев, защищавших Отечество в прошлые годы и отстаивающих интересы России в нынешнее непростое время.

Для проведения мероприятия кедр был выбран не случайно. Ведь у многих народов, издревле проживающих на территории нынешней Российской Федерации, это дерево считается



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

символом мужества и вечности, а в фольклоре принимает образы воина, богатыря и защитника. Акция «Кедр Победы» осуществлена во взаимодействии с ветеранской организацией СУ СК России по Свердловской области в лице её председателя - Почётного сотрудника СКР старшего советника юстиции Евгения Михайловича Агафонова - в рамках плана мероприятий по организации поисковой и архивной работы в органах Следственного комитета.

07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1788571>